
 

   

  



 

   

Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije in 

Skupnost organizacij za usposabljanje Slovenije 

organizirata v sodelovanju z 

Zavodom Republike Slovenije za šolstvo 

 

 

XXXIII. IZOBRAŽEVALNE DNEVE 

z osrednjo temo 

 

VKLJUČUJOČ PRISTOP: IZZIVI IN REŠITVE 

25. in 26. marca 2025 ter 

 

V svetu, kjer je raznolikost cenjena kot edinstvena lastnost vsakega posameznika, je povezovanje ključni korak k 

uresničitvi cilja vključujočega vzgajanja, izobraževanja in usposabljanja. 

S spodbujanjem socialne vključenosti, izboljšanjem učnih dosežkov in strokovnim sodelovanjem med različnimi 

pomembnimi deležniki je mogoče ustvariti varno in spodbudno okolje za vse.  

Osrednja tema, ki smo jo izbrali za letošnje izobraževalne dneve, je izhodišče, da skupaj premislimo in si 

odgovorimo na nekaj ključnih vprašanj:  

 Katere so prednosti in morebitne slabosti vključevanja otrok s posebnimi potrebami v redne oddelke šol? 

 Katere so prednosti in slabosti specialnega šolstva? 

 S katerimi pristopi razvijamo več možnosti za interakcijo z vrstniki, ki spodbuja razumevanje, empatijo in 

sprejemanje med vsemi učenci?  

 Kateri možni modeli vključujočega vzgajanja, izobraževanja in usposabljanja predstavljajo 

najustreznejšo skrb za osebe s posebnimi potrebami? 

 Kako z vključevanjem otrok v redne oddelke šol dosežemo boljše učno okolje za vse? 

 Kako si v današnjem času predstavljamo modele inkluzivne vzgoje, izobraževanja in usposabljanja? 

 Kateri modeli inkluzivnega izobraževanja ustrezajo zakonitostim današnjega časa? 

 S katerimi pristopi sodelovanja privedemo do učinkovitejših učnih praks in boljše podpore učencem z 

različnimi potrebami? 

 Kako skrbimo za usposabljanja in podporo strokovnih delavcev?  

 Kateri modeli soustvarjanja pouka, izvajanja različnih in več programov so primeri najboljših praks? 

 Na kakšen način gojimo in zagotavljamo kulturo vključevanja na ravni sistema, ustanove in za 

posamezne skupine otrok s posebnimi potrebami. 

 

Prijazno vabljeni, da prijavite povzetke svojih prispevkov na tej POVEZAVI, do 19. 1. 2025. 

 

Druge objave o dogodku spremljajte tudi na spletnem naslovu www.drustvo-srp.si.  

 

Z lepimi pozdravi. 

 

Jasna Rojc, l. r. Ivanka Limonšek, l. r. Mag. Marko Strle, l. r. 

Direktorica ZRSŠ Predsednica SOUS Predsednik DSRPS 

 

 

https://forms.office.com/e/crAitC7B3z

